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	Indkaldt af:
	Susanne Højbjerg
	Referat af:
	Charlotte Jakobsen

	Mødetype:
	Udvalgsmøde
	Ordstyrer: 
	Bjørn Madsen

	Deltagere:


	Bjørn Madsen (BM), Peter Søgaard (PS), Anders Pedersen (AP), Ivan Jørgensen (IJ), Charlotte Jakobsen (CJ)
Afbud: Susanne Højbjerg (SH), Bent Knudsen (BK), Cecilie Højbjerg (CH)

	Bemærkninger:
	


Dagsorden:

	Nr.
	Sta

tus
	Emne:
	Konklusion:
	Ansvar/

deadline

	1

	B
	Godkendelse af dagsorden nr. 7-2018 (BM)

	Godkendt
	

	2
	B
	Godkendelse af referat nr. 6-2018 (BM)

	Godkendt ved rettelse af deltagerne.
	

	3
	D
	Handlingsplan 2019 (CJ)
· Oplæg fra CJ

	CJ gennemgik i store træk handlingsplan for 2019 med udgangspunkt i de fælles mål, der arbejdes med fra landsplan.
Der indgår fire hovedområder med en række aktiviteter under hvert område. Der vil i 2019 blive set meget skarpt på, at udelukkende aktiviteter, hvor et koncept følges fuldstændigt, indgår i målingerne.

Områderne er:

Uddannelse og kurser

Hjælpetræner riffel+pistol

Træner 1 riffel+pistol

Træner 2 riffel

Vi afholder minimum et hjælpetræner riffel og et hjælpetræner pistol. Herudover afholdes kurser efter behov og efterspørgsel.

Nye målgrupper

Jægere

Airsoft

Bueskydning

Vi arbejder med målgrupperne. Jægerne tilbydes deltagelse i aftenstævner. På airsoft afholdes bl.a. et hjælpetrænerkursus. Der arbejdes ligeledes på at afholde workshop/hjælpetræneruddannelse for bueskydning.

Foreningsudvikling

Skyd den gode træning i gang (Et ret dyrt koncept, der kan være svært at sælge, så det regner vi ikke med).
Seniorskydning (Det tæller udelukkende, hvis det afholdes som en turnering. Der tilbydes i forvejen holdturneringen, så vi starter ikke endnu en turnering).
Skydeskoler (Målet er at afholde to, hvoraf den ene forsøges afholdt i samarbejde med en jagtforening).
Skydesportens dag (Vi deltager sandsynligvis på et niveau, der minder om i år).
Skole DM i skydning (Vi deltager altid og er rigtig gode her, så det fortsætter vi med).
FOKUS projektet (Der tales om en ny prissætning, som kan besværliggøre dette koncept).
Relationer

Foreningsudviklingsforløb (Topprioritet. Her har vi mulighed for at hjælpe den enkelte forening med et tilpasset forløb).
Foreningsbesøg (Det enkelte besøg skal give mening. Der skal være fokus på rådgivning, salg, relationsdannelse mm.).
Netværksmøder (Skytteårsmødet i foråret, hvor der lægges vægt på en god debat blandt deltagerne).

	

	4
	D
	Udvikling i foreningerne (CJ)

· Brainstorming og debat


	Der var en god debat med udgangspunkt i en snak om, hvad det er, der fylder meget i skytteforeningerne. Der kom mange gode bud, men der er også enighed om, at det er noget, der skal fylde mere fremadrettet.
Det er vigtigt at have for øje, at fusionsperioden ophører efter 2023. Derfor skal skytternes formue forvaltes så godt som muligt.


	

	5
	O
	Skydelederuddannelsen
· Status, hvis der er nyt (CJ)


	Vi mangler fortsat en endelig dato for, hvornår vi kan begynde at udbyde kurset. Underviserne er udvalgt og uddannet, men landsdelene ved endnu ikke, hvem de er. Herudover afventes, at prøven og onlinekurset er klar.
Der kommer til at være tre muligheder for at blive uddannet skydeleder. At blive skydeleder forudsætter bestået test, og det er til enhver tid foreningens ansvar, at skydelederen har bestået testen.

1) Man kan tage en gratis onlinetest.

2) Man kan tage et gratis onlinekursus og dernæst tage den gratis onlinetest

3) Man kan deltage på et fysisk kursus og efterfølgende tage den gratis onlinetest.

Prisen for det fysiske kursus er varslet til at være 395 kr.

Alle er ved at være lidt utålmodige, men vi gør, hvad vi kan og er lige nu nødt til at afvente nærmere fra landsplan.


	

	6
	D/B
	Bordet rundt
	BM: Orientering om indkøbt fanefod.
PS: Der er opstået en konkret problemstilling vedr. medaljer fra holdturneringen. Problemstillingen blev drøftet, og det er besluttet, at der ikke uddeles medaljer i det konkrete tilfælde.

AP: 2019 eksisterer ikke i DGI’s onlinekalender. Der er i stedet kun en begivenhedskalender på facebook. CJ følger op på det.
CJ: Orientering om, at SH og CJ deltager i formandsmøde på lørdag den 27/10.


	CJ 25/10

	7
	B
	Indkomne ansøgninger og invitationer (BM):

· Ansøgning fra Sødinge behandles

· Ansøgning fra Rødskebølle behandles


	Sødinge: Ansøgningen blev behandlet og indstillet til Skydebaneforeningen Danmark.
Rødskebølle: Der opfordres til først at søge Skydebaneforeningen Danmark. Herefter tager skydeudvalget stilling til svaret. Der er snart sidste deadline for i år. Skydeudvalget hastebehandler en ansøgning til Skydebaneforeningen Danmark ved modtagelsen, for at tilstræbe at nå at få den med i år.

CJ giver Lars Krumholt besked.
	CJ 24/10



	8
	B
	Fastlæggelse af næste mødedato (BM)

· 29/11 eller 7/12


	Næste møde finder sted 7/12 kl. 17 hos Susanne
	

	9
	D/O
	Evt.
	Der følges op på skydebaneforeningernes mulighed for at søge foreningspuljen.
De unge efterspørger en træningsweekend eller træningsdage.


	CJ 7/12

	Praktiske forhold:
	Der serveres lidt til ganen.

	Næste møde: 
	7/12 kl. 17 hos Susanne.


STATUS: B = Beslutningspunkt
D = Diskussionspunkt
O = Orienteringspunkt
